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  Sur la période du 13 septembre au 6 novembre, 2 985  personnes ont 
répondu à l’enquête. 

QUI A RÉPONDU 
À CETTE ENQUÊTE ?01
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01 QUI A RÉPONDU 
À CETTE ENQUÊTE ?

RÉPARTITION DES 
RÉPONDANTS PAR 
BASSIN DE VIE

BASSINS ÉLÈVES PARENTS PROS
NIORTAIS 

ST MAIXENTAIS 50% 49% 37%

MELLOIS 9% 17% 18%
GÂTINE 20% 14% 17%

BRESSUIRAIS 12% 11% 13%
THOUARSAIS 4% 7% 15%

N.C. 5% 2% -
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RÉPARTITION DES ÉLÈVES PAR CLASSE AYANT RÉPONDU 
AU QUESTIONNAIRE 

01 QUI A RÉPONDU 
À CETTE ENQUÊTE ?

58% DE FILLES
42% DE GARÇONS
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02 ENJEU 
MOBILITÉS

DANS L’IDÉAL 35 %  DES ÉLÈVES SOUHAITERAIENT SE RENDRE 
AU COLLÈGE EN UTILISANT LES MODES DOUX DE TRANSPORT
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02 ENJEU 
MOBILITÉS

SUR LA QUESTION DES ABORDS DE COLLÈGES, 
LES PARENTS D’ÉLÈVES SOUHAITENT  DES ABORDS QUI 
PERMETTENT LA DIVERSITÉ DES MODES D’ACCÈS EN SÉCURITÉ. 
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03 ENJEU BÂTIMENTAIRE 

LA COUR DE 
RÉCRÉATION  
POUR 75% DES ÉLÉVES, 
LA COUR DE RÉCRÉATION 
EST D’ABORD L’OCCASION 
DE SE RETROUVER 
ENTRE COPAINS, 
MAJORITAIREMENT POUR 
DES TEMPS CALMES.

 A ÉTÉ LA RÉPONSE LA PLUS MISE 
EN AVANT
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03 ENJEU BÂTIMENTAIRE 

LES AMÉNAGEMENTS MAJORITAIREMENT SOUHAITÉS 
DANS LA COUR DE RÉCRÉATION :

284
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03 ENJEU BÂTIMENTAIRE

71% DES PROFESSIONNELS SONT FAVORABLES À 
L’AMÉNAGEMENT D’UNE CLASSE MODULAIRE FLEXIBLE, 
RESERVABLE EN FONCTION DES BESOINS.
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04 ENJEU 
ALIMENTAIRE

PLUS DE 70 %  DES PARENTS D’ÉLÈVES SOUHAITENT QUE 
LA RESTAURATION SCOLAIRE ÉDUQUE LEURS ENFANTS À LA 
DÉCOUVERTE DE NOUVELLES SAVEURS ET QU’ELLE PARTICIPE À 
LEUR APPRENTISSAGE DE L’ÉQUILIBRE ALIMENTAIRE. 
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04 ENJEU 
ALIMENTAIRE

75 %  DES PARENTS D’ÉLÈVES TROUVENT IMPORTANT QUE 
L’APPROVISIONNEMENT LOCAL AU SEIN DES RESTAURANTS 
SCOLAIRES SOIT RENFORCÉ.

SEULEMENT 25 %  DES PARENTS D’ÉLÈVES ET 26 %  DES ÉLÈVES 
INTERROGÉS PENSENT QU’UN MENU VÉGÉTARIEN DOIT ÊTRE 
PROPOSÉ AU RESTAURANT SCOLAIRE.



12Plan Collège 2050

PLUS DE 58 %  DES COLLÉGIENS PRATIQUENT DES 
ACTIVITÉS SPORTIVES, ET CULTURELLES EN DEHORS DU 
TEMPS SCOLAIRE ET AU SEIN DE LEUR COLLÈGE. 

ENJEU 
TERRITORIAL05
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PLUS DE 61 %  DES PARENTS D’ÉLÈVES SONT FAVORABLES 
POUR ACCUEILLIR DES ACTIVITÉS À DESTINATION DE TOUTE 
LA POPULATION DANS L’ENCEINTE DU COLLÈGE.

ENJEU 
TERRITORIAL05
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ENJEU 
NUMÉRIQUE 06

LE NUMÉRIQUE EST-IL TROP UTILISÉ PAR LES COLLÉGIENS ?



15Plan Collège 2050

LE SMARTPHONE EST L’OUTIL NUMÉRIQUE LE PLUS UTILISÉ PAR LES COLLÉGIENS.

ENJEU 
NUMÉRIQUE 06
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POUR PRÉPARER LEURS COURS, LES ENSEIGNANTS UTILISENT PRINCIPALEMENT 
LEURS ÉQUIPEMENTS PERSONNELS.

ENJEU 
NUMÉRIQUE 06

Ordinateur personnel - 173 réponses - 66.80%

Tablette personnelle - 2 réponses - 0.77%

Ordinateur portable de l’établissement - 9 réponses - 5.47%
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07 ENJEU
SANITAIRE

LES COLLÉGIENS SONT EN ATTENTE D’ACTIONS DE PRÉVENTION 
DANS LES DOMAINES SUIVANTS : 
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LES ÉLÈVES SOUHAITENT QUE LE COLLÈGE LES PRÉPARE À : 

ENJEU ÉDUCATIF -
SOCIÉTAL  08
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LE COLLÈGE IDÉAL 

65% DES ÉLÈVES SOUHAITENT QUE LE COLLÈGE LEUR 
PERMETTE DE FAIRE DES VOYAGES




